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[TonMKMCTO3 MOYEK - BCTpedYaeTCs JOCTaTOYHO YaCTO, UMeeT HaClIeqCTBEHHYIO IPUPOAY U SABISETCS
TAKeNbIM 3a00ieBaHreM. [10JTMKNCTO3 TOYEK BCera ABYXCTOPOHHee 3aboeBaHue. YBH MallMeHTH C
9THM QUATHO30M 3a4aCTyIO MOTH0AT B paHHKE CPOKH II0CJIe POXKIECHUS UIIK B MOJIOJOM BO3pacTe U
TIOYTH He HOXKHUBAIOT [0 MPUKJIOHBIX JieT. [Ipu Baled 601e3HU TOYKH IIPOCTO HAMIPOCTY MTOCTETIEHHO
IIPECTAIOT BBIMOTHATHCS BOIO QyHKIMIO. [IpocTUTE, HO C MaHHOM 60/Ie3HbI0 MeIulIiHA OOPOTHCS He
Hayudunach. Ceryac MeTOMKaA JIeUEeHNS TaKUX MallUeHTOB CBOAUTCA K 3 MeTOAuKaM 1) akTUBHOE
HabiomeHne 2) YpeckoxkHas MyHKIUSA KucT. OObI4HO mpoBoauTcs nop Y3M-kKoHTposieM. Bcé 3aBucut
OT KOJIMYECTBa KUCT ¥ CTEIIeHU COXPaHeHusT GYHKIMU MoYeK. 3) OTKPHITAs onepauusi(peuko) - CyTh
KOTOPOU IIOBTOPSIET BTOPOU MIYHKT



